

# В ЕВРОПЕ ПРИЗНАЛИ БРИКС

■ В «дивном саду Борреля» есть те, кто следуют голосу разума, а не окрикам из Брюсселя.



duma.gov.ru

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин:

- Сербия намерена присоединиться к БРИКС. Такой вариант рассматривается ею как альтернатива Евросоюзу, так как страна не видит в ЕС партнера. Все больше стран понимают, что БРИКС - перспектива и гарантия многополярного мира. Участников и наблюдателей объединения не шантажируют, им не ставят абсурдных условий по сотрудничеству, не вмешиваются в суверенные дела этих стран, в отличие от Евросоюза. Такая политика со стороны Вашингтона и Брюсселя, как видим, привела к обратному эффекту.

Экономика стран БРИКС сегодня значительно превышает показатели «Большой семерки». Евросоюз стагнирует: в Германии, Австрии, Финляндии, Эстонии сокращается ВВП, промышленность несет значительные убытки.

Сегодня БРИКС объединяет десять стран и 45 процентов мирового населения. Еще больше тридцати государств проявляют интерес к участию в нем. На саммит БРИКС в Казани приедут представители более трех десятков стран.

Время гегемонии Вашингтона и Брюсселя уходит. Страны выбирают путь равноправного диалога и взаимовыгодного сотрудничества в интересах людей, а не в угоду США и их приспешникам. За БРИКС, который уже стал крупнейшим экономическим центром, - будущее.

**Продолжение темы - на стр. 6.**

## НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО ПРОБЛЕМЫ С ЖКХ? ПИШИТЕ!

■ Вы лучше знаете, что происходит в ваших домах, районах и регионах.

«Правительственные часы» в Госдуме теперь проходят в новом формате - исходя из проблем, беспокоящих людей, а не самоотчетов. Первый посвятили организации летнего оздоровительного отдыха детей. В том числе благодаря обратной связи подняли самые актуальные темы в разговоре с профильными министрами, внесли предложения в правительство по решению наболевших вопросов.

Второй «правчас» будет в конце октября - помочь регионам в решении проблем ЖКХ.

- Подробно рассмотрим состояние коммунальной инфраструктуры и повышение качества жилищно-коммунальных услуг. Расчитывая на ваши мнения и предложения по этой теме, - приглашает россиян к обсуждению спикер ГД Вячеслав Володин. - Они для нас крайне важны и необходимы, в том числе для предметной подготовки к обсуждению и выработки дальнейших решений.

**ЕСТЬ ЧТО СКАЗАТЬ?  
ИДИТЕ ПО ЭТОЙ ССЫЛКЕ**



## ПРОЕКТ «РАСЧЕЛОВЕЧИВАНИЕ» ПОСТАВИМ НА «СТОП»

■ Квадроберы - не просто увлечение, а целенаправленная деструктивная политика в отношении следующих поколений.

Сначала были фурри - ребята с хвостами в масках лисичек, мышек и прочих зверят дурачились в парках. Тогда над этим посмеялись - мол, скоро пройдет.

Максим БОГОДВИД/РИА Новости

Но не прошло, а пошло дальше: вчерашние фурри встали на четвереньки и начали ходить как животные. А еще начали мычать, лаять, мяукать и кусаться. Требовать себе лотки и миски в школах, и чтобы к ним относились соответствующе: давали команды, выгуливали на поводке. Так и до собачьих свадеб остался всего один шаг. Если все это не остановить.

Высказался о тревожном явлении и Вячеслав Володин. Как государственный деятель он видит в этом не просто тревожные тенденции, а целенаправленные действия политиков с далеко идущими последствиями:

- США и страны Запада всегда были одержимы идеей мирового господства. Долгое время им удавалось сохранять гегемонию за счет грабежа, насилия, колониальной и захватнической политики. Но мир меняется. Другие государства развиваются, выходят в лидеры в различных сферах. Вашингтон и Брюссель теряют свое доминирование. Чтобы продолжить править миром, они реализуют проект «Расчеловечивание». Цель которого - чтобы люди перестали быть людьми.



Так и хочется сказать: дети (и некоторые «озверевшие» взрослые), встаньте с колен!

Это очередное окно Овертона, которое пока еще в России не раскрыто настежь, только распахнута форточка.

- Это не ново. Запад под лозунгами освобождения человека на протяжении многих столетий последовательно его порабощает и лишает цельности. Делается все, чтобы человек все больше оставался один на один с миром. Одноким намного легче манипулировать и управлять, - объясняет схемы воздействия Вячеслав Володин. - Целенаправленно людей лишают памяти, морали, понятия греха, сочувствия и сострадания.

По его мнению, организовано это через разрушение традиционных институтов человеческого общества:

- ✓ отлучение от Церкви и веры
- ✓ принуждение стереть историю и забыть свои корни
- ✓ навязывание идеологии индивидуализма и эгоизма
- ✓ отказ от деторождения и семьи
- ✓ пропаганда ЛГБТ и смешанного пола.

- А то, ради чего существует человечество, - продолжение рода, передача из поколения в поколение веры, моральных ценностей, истории и культуры - намеренно блокируется, - считает Председатель ПС. - Мы находимся на этапе, когда людей подталкивают к отказу не только от гендерной, но и от человеческой идентичности. Предлагая попробовать себя в роли животных, вымышленных персонажей, мифических существ. Подобные проявления только сначала выглядят игрой и шуткой. За этим скрывается серьезная программа отказа от человечности и всего человеческого.

А что будет дальше?

- Человека превратят в суррогат. А суррогату не гарантированы права человека, главное из которых - право на жизнь. Это будет удобная и безмозгловая марионетка для выполнения определенных функций и задач. Нам очень важно спасти людей от этого, увереть от дальнейшего расчеловечивания. Сегодня это вызов для всего мира. И для нашей страны, и для миллионов других людей, в том числе и на Западе, которые также выступают за сохранение традиционных ценностей и борются с тем, что активно им навязывается взамен. Человек должен оставаться человеком.

### ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ УВЛЕЧЕНИЕ ОПРОС КВАДРОБИНГОМ ВАЖНОЙ ПРОБЛЕМОЙ?

ДА

55%

НЕТ

17%

НАДУМАННАЯ ИСТОРИЯ

20%

ПЕРВЫЙ РАЗ  
ОБ ЭТОМ СЛЫШУ

8%

Опрос проведен YouTube-каналом «Союзное вече». Проголосовало 4,7 тысячи человек.

## ХВОСТЫ РАСТУТ ОТ БЕЗДЕЛЬЯ

■ Вот что сказали по этому поводу посетители телеграм-канала спикера ГД.

■ Ну вот и дождались, правильные слова зазвучали со столь высокой трибуны. Помню, в начале 90-х просто от счастья рыдали, когда заходили западные НКО и начинали планомерную работу по нашему уничтожению.

■ Запретить и наказывать строго. Бабушке, чтоб сводить внука в поликлинику, нужно оформить это бумагами, так же, как и с поездкой куда-либо. А выгуливать внука на поводке - какой-то штраф в пять тысяч рублей.

■ Шутка шуткой, но я бы не хотела, чтобы мои дети этим занимались. Хотя в животных и мы играли, но это уже перебор. Человек должен оставаться человеком, а Россия должна оставаться Россией.

■ Манипулирование молодежью.

Сегодня они квадроберы - собаки



**T.ME/VV\_VOLODIN**

■ В детстве играли в зверушек - и ничего, выросли. А сейчас, конечно, есть проблема, когда уже взрослый внезапно впал в детство или когда это выходит за пределы детской компании. Но это дело психолога, а не полицейского.

■ Всю жизнь они играли в животных, это абсолютно нормально. Государство позволяет себе слишком сильно лезть в дела семьи. Это родителям решать, что позволять, а что нет, своим детям.

■ Не они сегодня проблема. Займитесь мигрантами, образованием, медициной, сворами настоящих собак. А квадроберы сами отвалятся, как множество других мимолетных увлечений.

Подготовила Светлана КАМЕКА.